

老汉客死青州身份是个谜团

青州方面曾辗转为其寻家未果

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 刘建丽

4月26日,一位86岁奄奄一息的流浪汉在青州市一户农民的果园屋子里被发现,当地有关部门积极救助,并根据老人提供的线索,到沂水查找了11个村庄。5月6日老人在青州病逝。12日,记者从公安部门了解到,老人已经在青州市殡仪馆火化,骨灰寄存在殡仪馆。



李秀美院长(左)在李金柱躺过的病床前讲述医院对李金柱的生前照顾。右为照顾李金柱的医院工作人员李兴旺。

果园小屋中发现流浪汉

4月26日上午,青州市云门山街道办事处接到该街道西邢村一名村民的电话,称在村西他家的果园屋子里有一个流浪老汉,看样子快不行了,请赶快去看看。

接到电话后,云门山

街道纪委书记李晓东便和工作人员迅速赶了过去。据果园主人邢某介绍,他家果园屋子是空的,所以一直没上过锁,他已经一个多月没到果园来了,当天想给果树打药,遇到这事。“看屋子里放着那么多

乱七八糟的东西,他在这里可能住了很长一段时间了。”邢某推断。

屋子里满地污物,臭味浓郁,可知老人大小便全是就地解决。老人缩在一个墙角里,衣服脏破不堪,浑身瑟瑟发抖;除了眼

珠和牙之外,其余浑身全是黑色,根本看不出本来面貌;身上瘦骨嶙峋,看样子体重不到80斤;头、脸部有多处伤口,像是跌倒磕的。李晓东和一名工作人员想扶他起来,可发现老人已无行动能力。

老人住院受到多方照顾

见此情景,李晓东马上联系了云门山医院,该院副院长赵兴宗、大夫李林等开着救护车将老人拉回了医院。

医院专门给老人准备了一间高档单间病房,医护人员对老人伤口进行了清洗处理。因老人没有行

动力,医护人员打来温水用毛巾给他进行了全身擦洗。医院院长还叫人给他买来两套单衣和一套棉衣,以备换洗着穿。

由于老人生活不能自理,而且大小便失禁,因此医护人员不仅一日三餐都精心喂食,还要为其端尿。

为了让老人身体保持干净,每天都要给他擦洗身子。

虽然老人的日常护理很麻烦,但医护人员不厌其烦。医院里的工作人员都非常同情这个无家可归又病危的老人。为了能让他高兴些,70多岁的伙房

人员李兴旺经常给老人拉呱;为了让老人感受到家的温暖,年轻医护人员王正丽在家里包了水饺带来喂给他吃。老人自住进医院,脸上除了面无表情就是病痛的表情,当他一口一口吃着王正丽喂给的水饺时,流下了泪。

踏寻11个村为老人找家

老人除了说出自己86岁外,就再也没说出一句大家能听懂的话。

5月4日中午,青州市民政局救灾救济科科长贾村忠第六次来看望老人。当贾科长安慰他好好养病时,却意外地听到他说了句话:“我叫……李金柱,

家是沂水……沙沟,能回老家好……”这是老人住院九天来第一次说了句别人能听懂的话。

为圆老人临终回归故里的梦,当天下午,贾村忠和文化园派出所民警、云门山街道工作人员五人开车赶往沂水县。

下午4点多大家到达沂水县,遗憾的是,没有查找到有关李金柱的户籍。随后他们赶到沙沟镇,只要有叫“李金×”的村庄,就去询问查找,直到晚上8点多仍未找到一点线索。第二天凌晨5点大家又忙碌起来,找遍全镇都没有人知道李金

柱这个人。

6日,李金柱便去世了。在去世前几分钟老人回光返照,眼睛睁得很大,嘴里连着说了三个“谢”字。

派出所、民政局都为其照相作为存档。

7日,老人在青州市殡仪馆火化,骨灰寄存在殡仪馆。

撞警车倒沙子堵追车 超载运沙车拒检逃窜

本报5月12日讯(记者赵磊 通讯员 张成文 刘建丽)一货车司机在遇交警检查时,不仅不停车配合,反而恶意撞坏警车并倾倒车上的货物逃避检查。最终司机被交警和派出所民警联手逮住。

8日下午,青州市公安局交警大队四中队民警在辖区的观光公路上进行巡逻。一辆拉沙的蓝色无牌货车进入了民警的视线,该车车厢板很高,沙子装得很满,一看就是严重超载。民警鸣笛喊话让其停车检查,该货车不但不停,反而加快了速度,像玩龙灯似的在路上走起了“S”形路线阻挡警车超车。就在警车即将超越时,拉沙货车发了疯似的一头撞向警车,警车车身的右侧被撞坏。

撞坏警车后的拉沙货车继续往前跑。交警驾驶被撞的警车继续追。拉沙车拐到一条乡间小路上,见交警仍紧追不舍,司机便顶起了千斤顶倾倒车上的沙子,想用沙子堵住追赶的警车。交警还是绕过沙堆,坚持跟在货车后面,并及时报警求援。

青州市公安局弥河派出所接到交警的报警电话后,迅速布置警力到货车可能经过的路口进行堵截。拉沙货车司机见前有派出所民警堵截,后有交警追赶,便弃车向一片麦地逃去,民警在追出200多米后逮住了司机。

经核实,该车严重超载。12日记者获悉,司机张某因涉嫌妨害公务已被刑事拘留。

闹市拆房尘土飞扬 居民路人不堪其苦

本报5月12日讯(记者王琳)“拆房时灰尘太大,呛得人实在受不了,为什么不在外面建个围墙遮挡一下?”12日,家住奎文区的孙女士向记者反映,潍州路上一处在建小区,正在拆除沿路的一些老建筑房,工地外围没有任何遮挡物,起风时尘土飞扬。

下午2点左右,记者来到位于奎文区北官街和潍州路交叉路口以北的一个在建小区工地。只见路边几座老房已被拆了一半,碎石瓦砾堆在一边。挖掘机正在卖力地工作着,巨大的铁臂起起落落,敲打在破旧倒塌的房屋上,伴随着“轰隆”的响声,大片灰尘腾空而起,飘散在道路上空。一阵大风吹过,这里立即成了“沙尘暴”,过往路人纷纷掩鼻而过。记者看到此处正在拆的楼房在潍州路以西,紧挨路边的绿化

带,虽在大力施工,却没有任何的遮挡措施,令人窒息的灰尘随风肆虐。

“按照要求施工单位不是应当对施工现场实行封闭围挡吗,以防止高空坠物和扬尘。”孙女士说,这样施工实在很不文明。“即使要施工也应该选一个路人稍微少一点的时间吧,为何要在大家上班的高峰期呢?”一位正从此路过的女士抱怨说,这一路走过去身上不知要落多少尘土,“眼睛都迷了,感觉头发里也都是沙子,太脏了。”

“希望能加快进度,早日拆除完毕,或者加个防护网也行啊。”孙女士表示,施工单位也该考虑一下行人和周围的居民,注意施工时间。该楼盘售楼处工作人员告诉记者,近几天的确是在拆除老楼,市民加防护、遮挡的提议,会及时向领导反映,尽量不让施工影响路人和周边居民。